SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

RiEMS RERSRERERER (TERE

£ 3 A
SEENT | wmmans | csrmnse | SRR | gy | REEML | RBEUDL | RS Py N
- qpsy | AEEm | BRKE | AEAKS | TS | FE0 e | WERE | ERKE | EBHAE exm | FONAE
BIERB | BIERZ I t&EXmR | wo5— EfEi5 E-pa
SEEWT | QIFEENT | KIRERT | QKFEENT | KFELRT | KFFLRT | KFELTH | KFEWRT | KFERTH | EZ2AH
?E%%jlﬁd_%b\éw [ri2] [ri2] [ri2] [iié] [ri2] [iié] [ri2] [ri2] [ri2] il | i}
HRRUIES #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
3’3}1)5 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.02 0.05 0.06 0.06
3’(5175)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.02 0.05 0.07 0.06
3’(2)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.02 0.05 0.07 0.06
3’(51 jf_‘)E' 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.02 0.05 0.06 0.06
3’(5155)5 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.02 0.05 0.06 0.06
3’(51;)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.05 0.07 0.06
3&?)'3 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.05 0.07 0.06
3’(517}?)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.03 0.05 0.06 0.06
3’(5172)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.03 0.05 0.07 0.06
3’5(' 120) B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.06
3’5('_];) B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.06
3%'2) B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(' ;]3) B 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
3’5(' l“) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
3’5(' 7}3 B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’?7}(6) B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06




SH5E3F18~3A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

RiEMS RERSRERERER (TERE

£ 3 A
SEEUT | wonmnin | csrmnm | SEAET | apgng | REEL | RPEAT | 22LS Py N
- apsy | AT IREKE | AESKE | TARE | X Re | TR | BEREKE | EB0E exm | FONAE
BIERB | AIERZ I t&EXmR | wo5— EfEi5 E-pa
SEEWT | QIFEENT | KIRERT | QKFEENT | KFELRT | KFFLRT | KFELTH | KFEWRT | KFERTH | EZ2AH
?E%%jlﬁd_%b\rao) [ri2] [ri2] [ri2] [iié] [ri2] [iié] [ri2] [ri2] [ri2] il | i}
HRRUIES #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
3’5(' 1@7) B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
3’?_}5 B 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08
3’?&8 B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
3’5(' éo) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(' i‘) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(' 7% B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(';(3) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(' é“) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
3’5(' f) B 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
3’5(%6) B 158 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 #VALUE! 0.08
3’5(' g) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5(' ig) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
3’5(' 7% B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
3’5('% B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
3’5(' %‘) B 158 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06




RiEMS RERSRERERER (TERE

SH5E3F18~3A318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

AN
Bl ol KEA | shsl | mEmE AB | e EE | REREE bl
| | == ZR3 /N Al p ~ —_ 5y ,R= iy al =] = .~ —

BB B | BERZ DR WBexXm b X | o 92 SUREE WBexXm BINE e ] SRTE RELS B %

E£ATH ELAH ELATH ELAH E£ATH ELAH™ Jbigm At JLiEE A JbigEFt FEE 2T

?E%%jﬁ__%b\Bw [rii] [iié] [iié] [iié] iz o] iz o] i | o] iz | o] i | o] [iié]

7 R U B #798km #1102km #107km #117km #9107km #9101km #999km #987km #91km #9123km
3’3}1)5 15685 0.05 0.04 0.06 0.01 0.04 0.01 0.05 0.02 0.03 0.05
3’(5175)5 15685 0.05 0.05 0.07 0.02 0.04 0.02 0.05 0.03 0.03 0.06
3’(2)5 15685 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.01 0.05 0.03 0.02 0.05
3’(51 jf_‘)E' 15685 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.01 0.05 0.03 0.03 0.05
3’(5155)5 15685 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.01 0.05 0.03 0.03 0.05
3’(51;)5 15685 0.05 0.04 0.06 0.02 0.04 0.01 0.05 0.03 0.03 0.05
36&)‘3 15685 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.01 0.05 0.03 0.03 0.05
3’(517}?)5 15685 0.05 0.05 0.07 0.02 0.04 0.02 0.05 0.03 0.03 0.05
3’(5172)5 15685 0.04 0.05 0.07 0.02 0.04 0.02 0.05 0.04 0.03 0.05
3’5(' 120) B 15685 0.05 0.05 0.07 0.02 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06
3’5('_];) B 15685 0.04 0.05 0.07 0.02 0.05 0.02 0.05 0.04 0.03 0.06
3%'2) B 15685 0.04 0.05 0.06 0.02 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06
3’5(' ;]3) B 15685 0.05 0.05 0.07 0.03 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' 14) B 15685 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06
3’5(' 7}3 B 15685 0.05 0.04 0.06 0.03 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06
3’?7}(6) B 15685 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.02 0.05 0.04 0.04 0.06




SEMA RERSTEEREHER (BEE) £fM543818~3831H0
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sz || xmx | sase | omsme | ABH | wsme | mss | smres | BT
BIEAE | BEsg | XROM BaXm |#tbtra—| SUNEH | BEX RINB ®im BRIFFE |HEEVE— P

EgAM | BE%AWM | BEEAWM | BEEAWm | EEAH | EEAT iR g R JLIERA L= i)
BEE—RENCD [ti2) ] ] [ii] [iiip it} [iiip it} [zl i [zl i [zl i [ii]
AR U EEE #798km #3102km #3107km #9117km #9107km #9101km #999km #987km #991km #9123km
3’5(' ‘27) H 158 0.05 0.05 0.07 0.03 0.05 0.02 0.05 0.05 0.04 0.06
3’?_}3 H 158 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.03 0.06 0.05 0.05 0.07
3’?&8 H 158 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.06
3’5(' éo) H 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.06
3’5(' i‘) H 150 0.04 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.06
3’5(' 7% H 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.06
3’5(';(3) H 158 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' é“) H 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' f) H 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3’?&8 H 158 0.06 0.06 #VALUE! 0.06 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08
3’5(' )§|7) H 158 0.05 0.05 #VALUE! 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' ig) H 158 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' 7% H 158 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5('% H 158 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
3’5(' é‘) H 158 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
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=EET e | FEECHT SEErE 4 g};g% EIREE e tRIE IBTR
sEAE | awnn| @3 | EREUERS | Tggn | RERES T N PIEOERAT | mrmig | eekiie
ax
FitE=3= 1) LEg- i) YEHCHT A CHT YEHCHT YA CHT A CHT YA CHT A CHT
BEFE—RHEILD [ri2] [iié} [iié} [iic} [iié} il | i} [iic} [iié} il | i}
H 1R U B #123km | #993km #982km #987km #984km #974km #78km #177km #179%m
3&‘05 150 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
3@5)5 150 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03
3&3)‘3 150 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
3’? i“)E' 150 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
3555)5 150 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02
3’?;)5 150 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 0.02
3’?1)5 150 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 0.02
3&‘2)5 150 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.04 0.02
3@2)5 150 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02
3’? éo) Bl qspg 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.03
3’?:}:1) Bl qspg 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03
3’?&6 Bl qspg 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03
3’? ;]3; Bl qspg 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04
3’? 14) Bl qspg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03
3%}3 Bl qspg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03
3’?;'8 Bl qspg 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03




RiEMS RERSRERERER (TERE
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=EET e | FEECHT SEErE 4 g};g% EIREE e tRIE IBR

sEAE | awnn| @3 | EREUERS | Tggn | RERES T N PIEOERAT | mrmig | eekiie
ax
FitE=3= 1) LEg- i) YEHCHT A CHT YEHCHT YA CHT A CHT YA CHT A CHT

BEFE—RHEILD [ri2] [iié} [iié} [iic} [iié} il | i} [iic} [iié} il | i}
F 1A R U B #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979km
3’? iy B 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3’?;:8) B 1o 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
3’?;) B 1o 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03
3’? 2 B 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03
3’? 2 B 1se 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03
3’? s B 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03
3’?% B 1o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
3’? 2 B 1o 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? 2 B 1o 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
S?és) B 1o 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06
3’? 2 B 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
SJE(] is) Bl qspg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
3’? - B 1o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06
3’?%0) B 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06
3’? 2 B 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06




RiEMS RERSRERERER (TERE
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= SERTHE | o 3 HEETER HN;EET
wen | aenn | E | BUE | CEnme | SRRTE | mines | omm | @BIkGE | MB%em | SBEEs
BEAE | BEE & ES W E s A LR | SEiES
RERE | BERE | SRETE | SRRTE | BIH | HEE | WEE | =W | Z&&
*E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ [riil| oic] [riil| oic] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]
HRRUES #979%km #981km #3109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km
35}105 1584 0.02 0.03 0.02 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02 0.06
SJ(E';)E' 1584 0.03 0.04 003 0.05 0.06 0.04 003 0.03 0.06
SJ(E'é)E' 1584 0.02 0.04 003 0.05 0.05 0.03 003 0.02 0.06
SJ(E' i“)E' 1584 0.02 0.04 003 0.05 0.06 #VALUE! 0.03 0.02 0.06
3555)5 1584 0.03 0.04 003 0.05 0.05 #VALUE! 0.03 0.02 0.06
SJ(E'HG)E' 1584 0.03 0.04 003 0.05 0.05 0.03 003 0.02 0.06
35%5 158% 0.03 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 003 0.02 0.06
SEE)E' 1584 0.03 0.04 003 0.05 0.05 0.04 003 0.02 0.06
3@2)5 1584 0.03 0.05 003 0.05 0.06 0.04 003 0.02 0.06
3’?%‘))5 1584 0.03 0.05 003 0.05 0.06 0.04 003 0.02 0.06
3’?;:‘) B spg 0.03 0.05 003 0.05 0.05 #VALUE! 0.03 0.02 0.06
3’?&6 B spg 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 #VALUE! 0.04 0.03 0.06
3’?;]3;5 1584 0.04 0.06 0.04 0.06 0.07 0.04 0.04 0.03 0.06
SJE(] 14) B ysm 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06
3’? 7}35 158% 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06
3’?;'8 B qoeg 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.06




RiEMS RERSRERERER (TERE
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I awing | g | R | smrer | o e | PREER BN | masan | smes
MEAB | WERL | RRH 2 yEeos— | TRORE TR | SEGR
YA CHT BHEAE | KFIRTHE | SFERTHE EALIES] HNEET Wi ET ==t =58
BEFE—RHEILD il | i} il | i} [1i?] [1i?] [1i?] [1i?] [1i?] [1i?] [1i?]
H 1R U B #79km #81km | #5109km | #9108km | #1102km | #118km | #9116km | #124km | #9122km
3’? % Bl qspg 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06
3’?:}:8) Bl qspg 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 #VALUE! 0.05 0.04 0.06
3’?;) Bl qspg 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 #VALUE! 0.04 0.03 0.06
SJE('EO)E’ 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06
3’? ,f) Bl qseg 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 #VALUE! 0.04 0.04 0.06
3’?7% Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
3’?;5 Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
3’? é“) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
3’? f) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 #VALUE! 0.04 0.04 0.06
3’?;@ Bl qspg 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 #VALUE! 0.05 0.05 0.06
3’?)%7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
3’? is) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
3’?719) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
3’?%0) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
3’? é‘) Bl qspg 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
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. SEEERHET | SEEET R SR EET
4 a T ,9.)& 4 = = 4 = = 4] = = T _i-t 4] =]
e | mgey | FEAEE | 2wmrgs | SUNER | maggy | T w0 BB (Rl | mmaARSE | &
AEAR | AEEZ = AEFE | AFE = TS
£ LR £ LT £ LR RAF04F SEXEE | SEXER | SEXERT | SFRXEET | SEEERT
*E%%jﬁ%b‘%@ [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]
HRRUES #9142km #9132km #9130km #9125km $9101km #9104km $9101km #9107km #3106km
35}105 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
SJ(E';)E' 158% 0.03 0.05 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 #VALUE!
3&3)‘3 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
SJ(E' i“)E' 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
3555)5 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
SJ(E'HG)E' 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
SJ(EZ)E' 158% 0.02 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
SEE)E' 158% 0.02 0.05 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
Sag)E' 158% 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
3’? éO)E’ 158% 0.02 0.05 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 #VALUE!
3’?:}:1) B ysm 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
3’?&6 B ysm 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 #VALUE!
3’? ;]3;5 158% 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 #VALUE!
3’? 14) B ysm 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 #VALUE!
3’? 7}35 158% 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?;'8 B ysm 0.03 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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- SEXEE | RFERHT | syim =IEXEBHE

4 a T ,9.)& 4 = = 4 = 4 = = T 4] =]

s e | gy | XEEEE | @wmss | ELTER | mi Lo | e o | RIEARSE LN

5 P TX E TS TS = mI TS

S LET £ LET S LET AR A0+ SR EE] | RIFEXBE | REXERT | KIFXBE | KFEXER

BEFE—RHEILD [ri2] [ri2] [ri2] [ri2] [ri2] [ri2] [1i?] [1i?] [1i?]

HRRUES #9142km #9132km #9130km #9125km $9101km #9104km $9101km #9107km #3106km
3’? %E’ 1585 0.02 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?;:8) B 1585 0.03 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
3’?;) B 1585 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? éO)E’ 1585 0.03 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? '2k1) B 1585 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05
3’? 7%5 1585 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?% B 1585 0.03 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.03 0.05
3’? é“)E’ 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? j2:5) B 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
S?és) B 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
3’? g)E’ 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? is) B 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? 7%5 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?%0) B 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
3’? %‘)E’ 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
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